



**УКРАЇНА**  
**ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**XXXXI сесія VIII скликання**

**КОПІЯ**

**РІШЕННЯ**

21 грудня 2023 року

№ 1250 – VIII

**Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області об'єктів системи водовідведення та каналізаційної мережі до житлових будинків та присадибних ділянок мікрорайону «Південний» (вулиці Лесі Українки, Місячна, Рибацька, Гоголя, Шевченка, Одеська, Овідіопольська)**

Відповідно до статей 26, 30, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України, затверджених Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190, Порядку безоплатної передачі у комунальну власність об'єктів соціальної сфери, житлового фонду, у тому числі незавершеного будівництва, а також внутрішньогосподарських меліоративних систем колективних сільськогосподарських підприємств, що не підлягали паюванню в процесі реорганізації цих підприємств та передані на баланс підприємств - правонаступників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2003 року № 1253, враховуючи мирову угоду від 24 березня 2014 року по цивільній справі № 509/362/15-ц за позовом Молодіжненської сільської ради Одеського району Одеської області до Волошиної Алли Маїлівни, Лобова Олександра Михайловича, Кепіна Ігоря Васильовича, Наумової Тетяни Іванівни, Терлецького Олега Анатолійовича, третя особа на стороні позивача, що не заявляє самостійних вимог на предмет спору Департамент державної архітектурно-будівельної інспекції у Одеській області, про визнання права власності, яка визнана Ухвалою Овідіопольського районного суду Одеської області від 25 березня 2015 року, що набрала законної чинності 31 березня 2015 року, та за для впорядкування правовідносин, які пов'язані з належною експлуатацією об'єктів системи водовідведення та каналізаційної мережі до житлових будинків та присадибних ділянок мікрорайону «Південний» (вулиці Лесі Українки, Місячна, Рибацька, Гоголя, Шевченка, Одеська, Овідіопольська) с. Молодіжне Одеського району Одеської області, враховуючи колективне звернення мешканців мікрорайону «Південний», с. Молодіжне, та лист КП «Чорноморськводоканалу» №4539/03-22/23 19 грудня 2023 року, приймаючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій Великодолинської селищної ради

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області об'єкти системи водовідведення та каналізаційної мережі до житлових будинків та присадибних ділянок мікрорайону

«Південний» (вулиці Лесі Українки, Місячна, Рибацька, Гоголя, Шевченка, Одеська, Овідіопольська) с. Молодіжне Одеського району Одеської області, які складаються з:

- каналізаційні мережі, протяжність 2600 п.м., діаметр - 200 мм, 160 мм, 90 мм, матеріал труб ПВХ;
- каналізаційні колодязі – 65 шт.;
- підземна каналізаційна насосна станція, глибина 7 м.

2. Створити комісію для прийому-передачі системи водовідведення та каналізаційної мережі до житлових будинків та присадибних ділянок мікрорайону «Південний» (вулиці Лесі Українки, Місячна, Рибацька, Гоголя, Шевченка, Одеська, Овідіопольська) с. Молодіжне Одеського району Одеської області, відповідно до п. 1 цього рішення згідно Додатку.

3. Комісії протягом одного місяця скласти Акт прийому-передачі системи водовідведення та каналізаційної мережі до житлових будинків та присадибних ділянок мікрорайону «Південний» (вулиці Лесі Українки, Місячна, Рибацька, Гоголя, Шевченка, Одеська, Овідіопольська) с. Молодіжне Одеського району Одеської області, та надати його на розгляд сесії для його затвердження, з подальшою безкоштовною передачею майна до комунальної власності територіальної громади м. Чорноморськ Одеської області в особі Чорноморської міської ради Одеської області.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК